

埃尔克森被罚停赛4场,缴罚款2万元

恒大不惧“人荒”酝酿绝地反击

本报讯(记者 胡建明) 12月7日,本赛季足协杯决赛第二回合的比赛就将在广州打响。广州恒大在积极备战的同时,却得到了一个坏消息:外援埃尔克森因为在足协杯决赛首回合的比赛中,对贵州人和队的杨昊做出了报复性犯规,中国足协纪律委员会决定对埃尔克森做出停赛4场,罚款2万元的追加处罚。

12月1日,在贵州人和对阵广州恒大足协杯决赛首回合的

比赛中,第29分钟,恒大前锋埃尔克森拿球,杨昊上前解围时踩到了埃尔克森的脚,埃尔克森回头就照着杨昊的脸推了过去,杨昊倒地后,主裁判直接向埃尔克森出示红牌将他罚下了场。

3日下午,纪律委员会正式召开会议,对埃尔克森的这个行为进行了研究,结果一致认为属于暴力行为,必须进行追加处罚。按照中国足协纪律处罚条例

第54条第一款规定,对埃尔克森进行停赛4场、罚款2万元人民币的追加处罚。

值得一提的是,由于今年的中国足协所有赛事只剩下了足协杯决赛第二回合的比赛,因此对埃尔克森的追加处罚也将延续到2014赛季,但埃尔克森的另外3场停赛将只在2014赛季的足协杯比赛之中执行。

埃尔克森被停赛,穆里奇和赵旭日也将无缘恒大主场迎战

贵州人和队的比赛。面对这样的困境,广州恒大不仅没有示弱,而且还向贵州人和发起了挑战,准备完成绝地反击的大业。日前,恒大俱乐部发布了最新一期足协杯决赛海报,上面写道:“没有铁腰,没有猎豹,没有金靴,但不要低估一颗冠军的心。绝地反击,赢得所有!”

首回合已经取得了2:0领先的贵州人和更不甘示弱。为了能赢得最后的冠军,他们5日就将

飞抵广州。“我们尊重每一个对手,第二回合我们也会让大家知道,请不要低估一颗渴望冠军的心。”贵州人和俱乐部一位高层说。

“每年大家都有这么大的投入,没人不想拿冠军。每一支球队都拥有一颗渴望冠军的心,没有一家俱乐部想作为失败者离开赛场。我们相信,拥有这颗渴望冠军的心,我们就可以实现自己的目标。”

活塞堵塞热火连胜路

挖坑上瘾,总有栽跟头的一天

本报记者 叶嘉利

北京时间12月4日,迈阿密热火队主场以97:107输给活塞队,球队的十连胜被终结。和之前一样,卫冕冠军在比赛开始阶段又是大比分落后,不过和此前末节14分逆转山猫、16分逆转魔术不同,这次热火落后没有将比分反超。

韦德由于伤情缺席了本场比赛,詹姆斯全场得到23分、6次助攻和5个篮板,这比他这个赛季的场均数据都低了一些。活塞全场最多领先18分,在第四节热火一度追到只落后活塞3分,可惜波什没有延续上一场对阵山猫连中3个三分球的神奇手感,他在第四节追分阶段屡次三分不

中,没能帮助球队翻盘。

活塞队本赛季引入了詹宁斯、约什·史密斯等强力球星,斯塔基逐渐适应了球队第六人的角色,活塞目前的战绩为8胜10负位居东部第6,与热火的比赛也充分展示了他们的冲击力,全队7人得分上双,替补出场的辛格勒得到全队最高的18分。

热火队新赛季最大的收获在于旧将比斯利的回归,比斯利虽然每场都是替补出场,但是能够在场均17分钟的时间内得到11分,而且两分球和三分球的命中率都在50%以上,逐渐成为热火轮换阵容里可靠的得分点。这场比赛他出场31分钟得到23分,创下新赛季个人得分新高。

科比训练好状态 献上抢断+扣篮

本报讯 北京时间12月4日,科比随队参加了常规训练,并在对抗赛中抢断快攻完成了一次左手扣篮。

训练对媒体开放时湖人正在进行队内分组对抗,科比的身体状态看上去不错,跑动和急转急停更自如了,而且起跳也更敢发力,在第二场对抗赛临近结束的时候,科比甚至抢断完成了一次快攻左手扣篮,引爆现场气氛。

训练结束后,科比并没有接受记者的采访。而根据美国众多博彩公司开出的赔率,他们非常看好科比于北京时间周六复出。

湖人主帅德安东尼说科比

今天完成了所有训练内容,但他表示,“(对阵国王)科比能不能出场还没有定论,今天的训练很激烈,还得再看看科比明天身体的反应。”(综文)



詹姆斯表现一般,热火十连胜终结。

女子象甲联赛 山东宏远终结 北京不败纪录

本报讯 12月4日下午,2013-2014“孚日家纺杯”首届全国象棋女子甲级联赛第8轮在山东高密战罢,山东宏远队遭遇开赛以来实力最为强劲的对手北京队。凭借准确的赛前策略,以及主将赵冠芳强烈的求胜欲望,山东宏远队最终如愿成为开赛以来首支战胜领头羊北京的队伍。

本轮,两队的对阵形势是时凤兰后手对刘欢,赵冠芳先手对唐丹。刘欢与时凤兰的比赛仅进行了约40分钟便率先结束,两人以起马对挺卒开局,中局连续兑子之后战平,正应了山东宏远队赛前制定的策略。

赵冠芳同唐丹的对局成为关键。作为当今象棋界女子第一人,唐丹以屏风马应对赵冠芳的中排开局,布局应对欠佳落了下风,但不甘平淡,频频向赵冠芳右路施压试图求胜。赵冠芳则老练控盘,对阵地右翼压力不予理会,却在左路积极进攻。借着唐丹阵型上的漏洞,赵冠芳中兵过河后巧吃对方一象。此后唐丹缺士少象无疑不利,但唐丹展示她象棋超级丹的强劲实力,逐步拉平局面。之后两人兑掉一马,形成双炮过河兵仕相全对双炮双卒单士的局面。

此时,整盘落后的唐丹开始有了想法,黑棋驱卒破红棋的仕相,展开对杀。但赵冠芳又岂是好惹的,双炮兵速度更快,并且有一兵定住黑老将,可谓拿下了主动权。

唐丹时间紧张,最后时刻没有看清楚赵冠芳将军后抬炮的杀招,平炮成为一手大败笔。赵冠芳目光敏锐,她抓牢战机用炮打将后,再抬炮过河,准备下步重炮绝杀。眼见败局已定,唐丹投子认负。鏖战3小时40分钟,山东宏远队主将赵冠芳以强烈的求生欲望,送给领头羊北京队赛季首败。

(沈玉杰)

神康医院

主治:失眠抑郁、精神疾病、心理疾病



周围血管病医院

主治:静脉曲张、脉管炎、动脉硬化闭塞症



济南血管瘤医院

主治:婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、青胎记



中医不孕不育医院

主治:生殖健康与不孕症专业



乳腺病医院

主治:乳房肿块、乳腺增生、乳腺癌、男性乳房发育症



哮喘病医院

主治:哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。

0531-88120120

济南市历下区工业南路41号

www.jnskyy.com

0531-81301111

济南市中区济微路125-7号

www.jnjmqzzy.com

0531-89002222

济南市中区济微路125-7号

www.jnxgl120.com

0531-66779999

济南市经六路延长线孔村小区对面

www.66779999.com

0531-66677777

济南市少年路7号

www.66677777.com

0531-66621111

济南市英雄山路412号

www.jnxcbyy.com